



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΟΚΕΪ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ

e-mail: hehockey@otenet.gr, www.hellenichockey.gr

Αθλητική εγκατάσταση Αγίου Κοσμά - Τηλ. 210 98 58 650 - Fax: 210 98 58 652

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
11-06-2009

ΝΕΑ ΤΟΥ ΧΟΚΕΪ ΕΠΙ ΧΟΡΤΟΥ
Θερινές υποχρεώσεις Εθνικών Ομάδων

Η Ελληνική Ομοσπονδία Χόκεϋ (ΕΛ.Ο.Χ.), συμβάλλοντας στην ανάπτυξη του αθλήματος στον Ελληνικό χώρο, προωθεί τη συμμετοχή των Εθνικών Ομάδων Χόκεϋ σε Βαλκανικά και Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα και Κύπελλα.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛ.Ο.Χ σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Χόκεϋ (EHF) και ύστερα από έγκριση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, εξασφάλισε τις παρακάτω συμμετοχές Ελληνικών Εθνικών Ομάδων:

1. Η Εθνική Ομάδα Νέων κάτω των 18 ετών θα συμμετάσχει στο **Balkan Youth Nations Hockey Championship U 18 M/W**, το οποίο θα διεξαχθεί στην Αλμπένα της Βουλγαρίας από τις **25 έως τις 27 Ιουνίου 2009**. Στις συμμετέχουσες χώρες ανήκουν οι **Βουλγαρία, Σερβία, Ρουμανία και Ελλάδα**.

Η Ελληνική Εθνική Ομάδα θα αγωνιστεί:

Πέμπτη 25 Ιουνίου	14:00	Ελλάδα – Ρουμανία
Παρασκευή 26 Ιουνίου	14:00	Ελλάδα – Σερβία
Σάββατο 27 Ιουνίου	13:00	Βουλγαρία – Ελλάδα

2. Η Εθνική Ομάδα Νέων κάτω των 18 ετών θα συμμετάσχει στο **EuroHockey Youth Nations Challenge (U18 Boys)**, το οποίο θα διεξαχθεί στην Πράγα της Τσεχίας από τις **6 έως τις 11 Ιουλίου 2009**. Οι Εθνικές Ομάδες Νέων Ανδρών θα συμμετάσχουν στο πρωτάθλημα χωρισμένες σε δυο ομίλους. Στον πρώτο όμιλο θα αγωνιστούν οι **Τσεχία, Βουλγαρία, Ελλάδα και Κύπρος**, ενώ στο δεύτερο όμιλο ανήκουν οι **Λευκορωσία, Σλοβακία, Τουρκία και Πορτογαλία**.

Η Ελληνική Εθνική Ομάδα θα αγωνιστεί σε πρώτη φάση:

Δευτέρα 6 Ιουλίου	18:00	Βουλγαρία – Ελλάδα
Τρίτη 7 Ιουλίου	16:00	Τσεχία – Ελλάδα
Τετάρτη 8 Ιουλίου	16:00	Ελλάδα – Κύπρος

Την Παρασκευή 10/7 και το Σάββατο 11/7 θα διεξαχθούν οι τελικοί αγώνες, που θα καθορίσουν την τελική κατάταξη των ομάδων από τους δυο Ομίλους.

3. Η **Εθνική Ομάδα Ανδρών** θα συμμετάσχει στο **EuroHockey Nations Challenge II (Men)**, το οποίο θα διεξαχθεί στην Μπρατισλάβα της Σλοβακίας από τις **25 έως τις 31 Ιουλίου 2009**. Οι Εθνικές Ομάδες Ανδρών θα συμμετάσχουν στο πρωτάθλημα χωρισμένες σε δυο ομίλους. Στον πρώτο όμιλο θα αγωνιστούν οι **Γιβραλτάρ, Σλοβακία, Ελλάδα και Γεωργία**, ενώ στο δεύτερο όμιλο ανήκουν οι **Σερβία, Λιθουανία, Βουλγαρία και Φινλανδία**.

Η Ελληνική Εθνική Ομάδα θα αγωνιστεί σε πρώτη φάση:

Σάββατο 25 Ιουλίου	16:00	Γιβραλτάρ – Ελλάδα
Δευτέρα 27 Ιουλίου	16:00	Ελλάδα – Γεωργία
Τρίτη 28 Ιουλίου	18:00	Ελλάδα – Σλοβακία

Την Πέμπτη 30/7 και την Παρασκευή 31/7 θα διεξαχθούν οι τελικοί αγώνες, που θα καθορίσουν την τελική κατάταξη των ομάδων από τους δυο Ομίλους.

Ακόμα, η **Ελληνική Ομοσπονδία Χόκεϋ** ανέλαβε την πρωτοβουλία να διοργανώσει **Κύπελλο Ανδρών και Κύπελλο Γυναικών** στην Αθήνα από τις **17 έως τις 19 Ιουλίου 2009**, προσκαλώντας Εθνικές Ομάδες κυρίως από τις χώρες των Βαλκανίων, με στόχο την έκθεση των Εθνικών μας Ομάδων σε διεθνείς αγώνες.

Θα ακολουθήσει σχετικό δελτίο τύπου αμέσως μόλις οριστικοποιηθεί το πρόγραμμα αγώνων.

Οι Εθνικές μας Ομάδες προπονούνται σχεδόν καθημερινά και ετοιμάζονται για όλες αυτές τις υποχρεώσεις δίνοντας τον καλύτερο τους εαυτό, σε συνεργασία βέβαια και με τον Ομοσπονδιακό προπονητή, **Mathias Ahrens** και πάντα με την υποστήριξη της Ε.Λ.Ο.Χ.

Περισσότερα στην επίσημη τοποθεσία ιστού της ΕΛ.Ο.Χ. www.hellenichockey.gr

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί